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INTERPELACJA RADNEGO

Interpelacja Radnego Rady Gminy Dębnica Kaszubska Jarosława Kowalczyka w sprawie stanu technicznego oraz planowanego remontu parkietu hali

sportowej przy Szkole Podstawowej w Dębnicy Kaszubskiej

Na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym składam interpelację w sprawie stanu technicznego parkietu hali sportowej przy Szkołę 

Podstawową w Dębnicy Kaszubskiej przy ul. Jana III Sobieskiego 3.

Od dłuższego czasu użytkownicy hali – w szczególności nauczyciele wychowania fizycznego, uczniowie, klub piłkarski korzystający z obiektu, a 

także osoby wynajmujące halę sportową do gry w piłkę nożną – zgłaszają, że nawierzchnia parkietu jest bardzo śliska.

Problem ten jest szczególnie odczuwalny podczas uprawiania sportów dynamicznych, takich jak piłka nożna halowa czy inne dyscypliny wymagające 

intensywnego biegu, gwałtownych zmian kierunku oraz nagłego hamowania. W takich sytuacjach nadmierna śliskość parkietu znacząco zwiększa 

ryzyko poślizgnięć i kontuzji.

Podkreślić należy, że hala sportowa jest wykorzystywana nie tylko podczas zajęć szkolnych, ale również przez lokalne kluby sportowe oraz 

mieszkańców wynajmujących obiekt w celach rekreacyjnych. W związku z tym stan nawierzchni powinien zapewniać bezpieczne użytkowanie w 

różnych dyscyplinach sportowych, w szczególności tych o charakterze dynamicznym.

Jednocześnie z informacji przekazywanych przez przedstawicieli władz gminy wynika, że remont parkietu nie został dotychczas wykonany, ponieważ 

prace te miałby przeprowadzić wykonawca realizujący inny remont w budynku szkoły – w ramach rekompensaty za opóźnienia w realizacji 

inwestycji.

W związku z powyższym zwracam się o udzielenie szczegółowych informacji:

   

 1. Czy Gmina Dębnica Kaszubska prowadziła formalne ustalenia z wykonawcą dotyczące wykonania remontu parkietu hali sportowej w ramach 

rekompensaty za opóźnienia w realizacji innej inwestycji prowadzonej w szkole?

  

  2. Czy w tej sprawie została podpisana umowa, aneks do umowy, porozumienie lub inny dokument regulujący wykonanie tych prac?

   

 3. Jeśli tak, proszę o wskazanie:

        ◦ daty zawarcia dokumentu,

        ◦ szczegółowego zakresu prac,

        ◦ terminu wykonania,

        ◦ oraz podstawy prawnej przyjęcia takiego rozwiązania.

   

 4. Proszę o udostępnienie kopii wszystkich dokumentów dotyczących ustaleń pomiędzy gminą a wykonawcą w zakresie wykonania remontu parkietu 

hali sportowej, w szczególności umów, aneksów, korespondencji, notatek służbowych oraz innych dokumentów odnoszących się do tej sprawy.

    

5. Czy przed podjęciem decyzji dotyczącej sposobu naprawy parkietu stan nawierzchni został oceniony przez specjalistę lub podmiot posiadający 
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doświadczenie w zakresie nawierzchni sportowych?

  

  6. Jeśli taka ocena została przeprowadzona:

        ◦ kto ją wykonał,

        ◦ kiedy została wykonana,

        ◦ jakie były wnioski oraz rekomendowany zakres prac.

    

7. Czy została sporządzona ekspertyza, opinia techniczna lub protokół oględzin, który określa:

        ◦ przyczyny nadmiernej śliskości parkietu,

        ◦ optymalną technologię jego naprawy,

        ◦  oraz czy wystarczające będzie zeszlifowanie i ponowne lakierowanie parkietu, czy też konieczne jest zastosowanie innych materiałów lub 

technologii?

   

 8. Czy gmina posiada pewność, że planowany sposób naprawy parkietu zapewni bezpieczne użytkowanie hali sportowej przez uczniów oraz 

pozostałych użytkowników obiektu?

   

 9  Czy wykonawca, który miałby wykonać remont parkietu w ramach rekompensaty:

        ◦ posiada doświadczenie w realizacji remontów parkietów sportowych,

        ◦ wykonywał wcześniej tego typu prace w obiektach sportowych?

   

 10. Proszę o wskazanie, jakie realizacje tego typu prac wykonał wcześniej ten wykonawca oraz czy gmina weryfikowała jego doświadczenie w tym 

zakresie.

    

11. Czy wykonawca potwierdził na piśmie gotowość wykonania remontu parkietu w ramach rekompensaty za opóźnienia w realizacji innej 

inwestycji? Jeśli tak, proszę o udostępnienie dokumentów potwierdzających to stanowisko.

    

12. W trakcie rozmowy z Wicewójtem Gminy zasugerowałem możliwość zasięgnięcia opinii w Gminie Kołczygłowy, gdzie – według posiadanych 

informacji – ten sam wykonawca wykonywał remont parkietu hali sportowej. W związku z powyższym proszę o informację:

    • czy doszło do spotkania lub rozmowy z przedstawicielami Gminy Kołczygłowy w tej sprawie,

    • jeśli tak – kiedy odbyło się takie spotkanie,

    • jakie informacje zostały przekazane przez przedstawicieli tej gminy,

    • oraz jakie wnioski zostały z niego wyciągnięte.

    

13. Czy gmina posiada informacje dotyczące:

    • zakresu prac wykonanych przez tego wykonawcę w hali sportowej w Gminie Kołczygłowy,

    • oraz oceny jakości wykonania tych prac przez tamtejszy samorząd?

    

14. Czy w związku z licznymi sygnałami dotyczącymi bardzo śliskiej nawierzchni parkietu gmina rozważała przeprowadzenie kontroli 

bezpieczeństwa nawierzchni hali sportowej przez właściwe służby lub specjalistów, np. uprawnionego rzeczoznawcę ds. nawierzchni sportowych lub 

odpowiednią instytucję nadzoru budowlanego, w celu potwierdzenia czy parkiet spełnia wymagania bezpieczeństwa dla obiektów sportowych 

użytkowanych przez dzieci i młodzież?

Na zakończenie pragnę podkreślić, że hala sportowa przy Szkole Podstawowej jest miejscem codziennej aktywności fizycznej dzieci i młodzieży. W 

sytuacji gdy pojawiają się liczne sygnały o nadmiernej śliskości nawierzchni, zasadne jest pilne wyjaśnienie sytuacji oraz podjęcie działań 

zapewniających bezpieczeństwo uczniów oraz wszystkich użytkowników obiektu.

Należy również zwrócić uwagę, że w przypadku ewentualnego zdarzenia lub kontuzji spowodowanej stanem nawierzchni hali sportowej pojawić się 

może kwestia odpowiedzialności za dopuszczenie obiektu do użytkowania w sytuacji, gdy istnieją sygnały wskazujące na potencjalne zagrożenie dla 

bezpieczeństwa użytkowników.

Jako radni jesteśmy zobowiązani zarówno do dbania o bezpieczeństwo mieszkańców, jak i do kontroli racjonalnego wydatkowania środków 
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publicznych, dlatego konieczne jest uzyskanie pełnej informacji w tej sprawie.

Proszę o udzielenie odpowiedzi wraz z udostępnieniem wskazanych dokumentów.

Z poważaniem

Jarosław Kowalczyk

Radny Rady Gminy Dębnica Kaszubska

W dokumencie dokonano anonimizacji danych osobowych osób fizycznych ze względu na ochronę praw i wolności osób fizycznych 
zagwarantowanych rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych 
w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Ogólne 
rozporządzenie o ochronie danych osobowych).




